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PROBLEMA 2 – AFIŞE

Un panou publicitar are o formă dreptungiulară. Firmele licitează spaţiile publicitare ale acestui panou şi în urma licitaţiei se stabileşte pentru fiecare firmă unul sau mai multe spaţii publicitare de forme dreptunghiulare. Fiecare firmă doreşte să aplice afişe pe panou, dar nu poate aplica un afiş decât în spaţiul pe care l-a primit. 


Stabiliţi în cazul fiecărei firme, dacă este posibilă satisfacerea cererii ei de construire! Un afiş poate fi aplicat în poziţie firească sau rotit cu 90 de grade. 

Date de intrare

· Pe prima linie a fişierului AFIŞE.IN se află două numere naturale n şi m, care repre​zintă numărul de linii, respectiv numărul de coloane a matricei care descrie panoul pu​blicitar. 

· Pe fiecare dintre următoarele n linii se află m numere care indică numărul de ordine al firmei care este proprietara spaţiului de pe linia şi coloana respectivă de pe hartă. 

· Pe următoarea linie se află numărul k al firmelor, care doresc să aplice afişe. 

· Pe următoarele k linii sunt scrise câte trei numere, reprezentând cererile firmelor. Pri​mul nu​măr reprezintă numărul firmei. Al doilea şi al treilea nu​măr reprezintă dimensi​unile afişului pe care firma ar să îl aplice pe panou.

Date de ieşire


Fişierul de ieşire AFIŞE.OUT va conţine exact k linii. 

· Dacă a i-a cerere poate fi satisfăcută, pe a i-a linie se va scrie mesajul: 



 'Se poate aplica afisul!' 

· Dacă firma nu are spaţii alocate pe panou (nu a câştigat nici un spaţiu în urma licitaţiei), în fişierul de ieşire se va scrie me​sa​jul: 

     'Firma nu are spatiu alocat!'

· Dacă nu se poate aplica un afiş cu dimensiunile date folosind doar spaţiile alocate firmei, în fişierul de ieşire se va scrie mesajul:     'Nu se poate aplica afisul!'

Restricţii şi precizări

· 1 ≤ n, m ≤ 50;

· numărul de ordine a unei firme este un număr natural cuprins între 1 şi 2500 

· 1 ≤ k ≤ 100 000;

· dimensiunile unui afiş sunt numere naturale cuprinse între 1 şi 100;

· o cerere a unei firme se verifică, dar nu se ocupă spaţiul respectiv, astfel încât la o nouă cerere spaţiu e considerat liber.
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Se poate aplica afisul!
Se poate aplica afisul!
Nu se poate aplica afisul!
Se poate aplica afisul!
Nu se poate aplica afisul!
Firma nu are spatiu alocat!



Timp maxim de execuţie/test : 1 secundă












